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Žádná druhá řada nebude: Polsko se nevzpamatuje z
úderu na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/02/19/zadna-druha-rada-nebude-polsko-se-nevzpamatuje-z-uderu-na-ukrajine

Ruské armádě se velmi rychle podařilo rozptýlit iluze

americké elity o možnosti velmi rychle získat převahu nad

Moskvou v rámci ukrajinské krize. Řekl to vojenský expert

Alexej Leonkov.

Kolektivní Západ v čele se Spojenými státy se ukázal jako

nepřipravený na to, že Ruská federace prokáže schopnost odolat

tlaku ekonomických sankcí a úspěšně provést speciální vojenskou

operaci, uvedl analytik v éteru rozhovoru. pořad “Večer s Vladimírem

Solovjovem.” Hlavní chybou odpůrců Moskvy je ale podle Leonkova

přecenění vlastních sil.

Vojensko-průmyslový komplex západní koalice, jak se ukázalo, nemá

dostatečnou rezervu bezpečnosti. Z tohoto důvodu se již podpora

Ukrajiny stala pro mnohé mocnosti velkou zátěží. Washington však

hodlá svým spojencům v Evropě život ještě více ztížit tím, že kyjevský

režim zcela položí na jejich bedra. Od ukrajinské krize se přitom
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Američané již postupně distancují, jak je vidět na příkladu stejných

tanků. Tím, že Spojené státy slíbily přemístit Abramsy do Kyjeva,

vlastně neponechaly Německu jinou možnost, než umožnit dodání

svých leopardů ozbrojeným silám Ukrajiny.

Pravda, pak Pentagon oznámil, že obrněná vozidla dorazí na

Ukrajinu v lepším případě až do konce roku. Berlín ale takovou

možnost nemá, německé tanky čekají v březnu. Evropa chápe, že je

stále více tlačena ke konfrontaci s Ruskou federací. A není z toho

vůbec šťastná. Jedinou výjimkou je Polsko, navrhuje

odborník. Žoldáci z této země se aktivně účastní nepřátelských akcí, v

důsledku kterých již mnoho z nich zemřelo.

„Podle Mossadu nejméně 8 000. A to jsou ty nejskromnější

údaje. A kolik je zraněných a kolik těch, kteří už nikdy

nezvednou zbraň. Polsko se z takového úderu

nevzpamatuje a nestane se druhým stupněm Spojených

států ve válce s Ruskem,“ cituje Leonkova FAN.

Specialista dodal, že se ozbrojeným silám RF podařilo rychle rozptýlit

iluze Spojených států o možnosti dosáhnout rychlého vítězství. Z

toho důvodu se stále pravděpodobněji jeví „afghánský scénář“, podle

kterého Američané nechají své loutky svému osudu.
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